



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 10 червня 2019 року

Баштанка

№ 100-р

Про визначення відповідальної  
особи із прийому та реєстрації заяв і  
повідомлень про вчинення  
домашнього насильства

На підставі Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» № 2229-VIII від 07.12.2017 року та пунктів 22, 23, 24 «Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 року №658, з метою координації заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству суб'єктів на місцевому рівні, **з о б о в'я з у ю:**

1.Визначити першого заступника міського голови В.ДРАГУНОВСЬКОГО координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству з ознакою статі на території об'єднаної територіальної громади.

2.Визначити відповідальних працівників виконавчого комітету, які проводять роботу з прийому та реєстрації заяв та повідомлень про вчинення насильства, координації заходів реагування на факт вчинення насильства на території:

Міста Баштанка, сіл Шевченко, Зелений Яр, Андріївка, Трудове – начальник КО «Правопорядок» - І.БОЛТРУШКО;

Добренський територіальний орган - т.в.о. старости В.КЛИМИК;

Новоіванівський територіальний орган – т.в.о. старости П.МОЛОДЕЦЬКИЙ;

Новопавлівський територіальний орган – т.в.о. старости Л.РОШИОР;

Новосергіївський територіальний орган - т.в.о. старости С.ЧЕРНОВА;

Пісківський територіальний орган – т.в.о.старости О.ХАЛАБУДА;

Плющівський територіальний орган – т.в.о. старости М.ЛУЦЕНКО;

Христофорівський територіальний орган – т.в.о. старости О.ЗОЛОТУХІНА;

Явкинський територіальний орган - т.в.о. старости О.ВОЛОВИЧ;

Новогорівський територіальний орган – староста С.ЧУХАРЕНКО.

3. У разі виявлення фактів насильства повідомляти про них не пізніше однієї доби координатору з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознаками статі.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

І.РУБСЬКИЙ